
ESTADO DE PERNAMBUCO
MUNICÍPIO DE MORENO

SEPLAG - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL
ERRATA – TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

ERRATA – TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

NO Diário Oficial dos Municípios de Pernambuco do dia 08.03.2022, Código Identificador: 48B18076 - TERMO DE HOMOLOGAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO nº 057/2021 – PREGÃO ELETRÔNICO [RP] N°. 021/2021.

ONDE SE LÊ:

2 – RODRIGO RAPHAEL BEZERRA SARMENTO, inscrita no C.N.P.J. (MF) sob o nº 41.014.441/0001-20, com sede a Rua José Carlos Duarte da Rocha, nº 59, Bonança - Moreno/PE - CEP: 54.800-000, o valor de total de **R\$ 43.697,43 (quarenta e três mil seiscientos e noventa e sete reais e quarenta e três centavos).**

LEIA-SE:

2 – RODRIGO RAPHAEL BEZERRA SARMENTO, inscrita no C.N.P.J. (MF) sob o nº 41.014.441/0001-20, com sede a Rua José Carlos Duarte da Rocha, nº 59, Bonança - Moreno/PE - CEP: 54.800-000, o valor de total de **R\$ 82.035,93 (oitenta e dois mil, trinta e cinco reais e noventa e três centavos).**

Ficam ~~INALTERADAS~~ as demais informações.

Moreno, 09 de Março de 2022.

ELAINE SILVA DOS SANTOS PEREIRA
Presidente CPL/PMM.

Publicado por:
Elaine Silva dos Santos Pereira
Código Identificador:0BBEF007

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 10/03/2022. Edição 3043
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>

ESTADO DE PERNAMBUCO
MUNICÍPIO DE MORENO

SEPLAG - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL
TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - PROCESSO
LICITATÓRIO Nº 057/2021 – PREGÃO ELETRÔNICO [RP] Nº. 021/2021

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

HOMOLOGO, o **PROCESSO LICITATÓRIO nº 057/2021 – PREGÃO ELETRÔNICO [RP] Nº. 021/2021**, cujo objeto consistenoREGISTRO DE PREÇOS VISANDO O FORNECIMENTO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE, A FIM DE SUPRIR AS NECESSIDADES DOS SETORES DAS UNIDADES DE SAÚDE, DE FORMA PARCELADA CONFORME A NECESSIDADE DAS UNIDADES DE SAÚDE NO ÂMBITO DA SECRETARIA DE SAÚDE DE MORENO – PE e **ADJUDICO**o objeto às licitantes:

1- DAGEAL - COMERCIO DE MATERIAL DE ESCRITORIO LTDA, inscrita no C.N.P.J. (MF) sob o nº **07.245.458/0001-50**, com sede a Rua Princesa Isabel, nº 26, Sala 01, Centro - Barão de Cotegipe/RS - CEP: 99.740-000, o valor de total de **R\$ 17.960,30 (dezessete mil, novecentos e sessenta reais e trinta centavos)**, vencedora dos ITENS 04, 10, 23, 27, 28, 29, 31, 52, 53, 61, 70, 71, 79 e 87.

2 – RODRIGO RAPHAEL BEZERRA SARMENTO, inscrita no C.N.P.J. (MF) sob o nº 41.014.441/0001-20, com sede a Rua José Carlos Duarte da Rocha, nº 59, Bonança - Moreno/PE - CEP: 54.800-000, o valor de total de **R\$ 43.697,43 (quarenta e três mil seiscientos e noventa e sete reais e quarenta e três centavos)**, vencedora dos ITENS 01, 02, 05, 06, 08, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 20, 22, 30, 34, 38, 39, 48, 49, 55, 64, 69, 73, 74, 75, 77, 78, 80, 83, 84, 85, 86 e 88.

3 – MJ COMÉRCIO DE MÓVEIS EIRELI, inscrita no C.N.P.J. (MF) sob o nº 07.631.411/0001-24, com sede a Rua Alterosa, nº 499, Nossa Senhora da Conceição – Paulista/PE - CEP: 53.425-030, o valor de total de **R\$ 10.213,20 (dez mil duzentos e treze reais e vinte centavos)**, vencedora dos ITENS 07, 62, 63, 68, 76 e 82.

4 – ROSENEIDE DA SILVA – EPP, inscrita no C.N.P.J. (MF) sob o nº 26.312.888/0001-91, com sede a Rua Castigliano, 1106 A – Bairro Padre Eustáquio – Belo Horizonte – MG - CEP: 30.720-310, o valor de total de **R\$ 2.787,25 (dois mil setecentos e oitenta e sete reais e vinte centavos)**, vencedora dos ITENS 18, 25, 37, 56, 57, 58, 59, 60 e 67.

5 – F DE ARAUJO FIGUEREDO EMBALAGENS EIRELI, inscrita no C.N.P.J. (MF) sob o nº 32.793.363/0001-18, com sede a Rua Ramiro Costa, 156, Prado, Recife/PE, CEP: 50.630-430, o valor de total de **R\$ 23.049,00 (vinte e três mil e quarenta e nove reais)**, vencedora dos ITENS 19, 24, 26, 33, 35, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 50, 51 e 54.

6 – DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS AGRESTE MERIDIONAL LTDA, inscrita no C.N.P.J. (MF) sob o nº 40.876.269/0001-50, com sede a Rua Sargento Silvino Macedo, 03, São José, Garanhuns/PE, CEP: 55.295-280, o valor de total de **R\$ 6.819,50 (seis mil e oitocentos e dezenove reais e cinquenta centavos)**, vencedora dos ITENS 03, 09, 21, 32, 36, 65, 66, 72 e 81.

Moreno, 07 de Março de 2022.

LADYODEYSE DA CUNHA SILVA SANTIAGO
Secretaria de Saúde

Publicado por:
Elaine Silva dos Santos Pereira
Código Identificador:48B18076

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 08/03/2022. Edição 3041
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>